MATEMÁTICAS 1º ESO

SAN VIATOR VALLADOLID



Valladolid, 14 de Abril de 2020

SISTEMA MÉTRICO DECIMAL (6)
Buenos días alumn@s,

Espero que hayáis pasado unas buenas vacaciones y que os hayáis relajado y descansado durante estos días. Nos toca volver a esta rutina de trabajar cada uno desde su casa. Seguro que habéis cogido la energía suficiente para este tercer trimestre.
Vamos a seguir el tema del sistema métrico decimal en el punto que lo dejamos antes de las vacaciones.

Relacionar unidades de volumen, capacidad y masa.
Hasta ahora hemos aprendido las diferentes unidades de medida por separado: masa, volumen, capacidad, etc.
Pero podemos relacionarlas entre ellas, es decir podemos saber cuántos litros de agua hay en un metro cúbico y cuánto pesa esta cantidad de agua.

Para poder hacer estas relaciones, vamos a utilizar el agua destilada, debido a que su densidad es 1 kg/l, es decir, que 1 litro de agua destilada tiene una masa de 1 Kg.
Lo primero que vamos a hacer es relacionar la capacidad con el volumen.

Como hemos visto en otras tareas, la unidad básica de capacidad es el litro y la unidad básica para medir el volumen es el metro cúbico (m3)
La primera relación que debemos saber es que  1000 litros = 1 m3
Por lo tanto, si tenemos también en cuenta sus múltiplos y submúltiplos podemos también decir que  1 litro = 1 dm3
También podemos relacionar la capacidad y el volumen con la masa. Sabemos que 1 litro de agua destilada pesa exactamente 1 kg.
Con este dato podemos establecer las siguientes relaciones para el agua destilada:
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Si tenemos en cuenta sus múltiplos y submúltiplos también podemos relacionar las siguientes unidades para el agua destilada:
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Con estos datos y todo lo aprendido hasta ahora podemos relacionar cualquier unidad de volumen, capacidad y masa entre ellas.
TAREA

1. Lo primero que tienes que hacer es corregir los ejercicios que hiciste entre el lunes, 30 y el martes, 31 de marzo. Te dejo las soluciones al final de este documento.

Ahora vamos a poner en práctica lo que hemos aprendido hoy:

2. Lectura comprensiva de la explicación teórica que te he puesto en la página anterior.

3. Visualización de los siguientes vídeos (está muy bien explicado todo):

EQUIVALENCIAS DE UNIDADES: https://www.youtube.com/watch?v=u_ojtvRv6sY

Si lo necesitas, puedes volver a ver los vídeos que deje en las tareas anteriores.
4. Lee despacio y observa los ejemplos el cuadro de fondo gris de la página 109.

5. Una vez que hayas hecho lo indicado en los puntos anteriores, realiza en tu cuaderno las actividades 25, 26 y 27 que se encuentran en la página 109 del cuaderno de actividades.

Para hacer estas tareas y estudio, debes dedicar dos sesiones de 50 minutos el martes, 14 y el miércoles, 15 de abril.

En el siguiente documento que colgaré en la Web para el viernes, 17, además de las tareas que toquen, te pondré las soluciones de estas actividades que te he mandado y las podrás corregir.

Para dudas, puedes contactar conmigo en el siguiente e-mail: pedro.luis.sanviator@sanviatorvalladolid.com
¡CUIDAROS TODOS¡[image: image6.png]



Resolución ejercicios  21, 23 y 24 (páginas 107 y 108)

Ejercicio 21
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b) [image: image10.png]3,5dam?® = 3500m?3
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e) [image: image16.png]0,99km? = 990000000m?>
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Ejercicio 23
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Ejercicio 24
a.-[image: image53.png]2hm?3,3dam?® y 128dm?* = 2000000m?* + 3000m® + 0,128 m*
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b.-
[image: image55.png]3km?,215dam? y 209m?* = 3000000000m? + 215000m? + 209m*® =
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c.-
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d.-
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e.-
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